

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 10^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 149/2010

ΘΕΜΑ

Λήψη απόφασης για σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ – ΠΑΙΔΙΚΩΝ & ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ – Δ.Ε.Κ.Α. ΙΛΙΟΥ για την υλοποίηση προγράμματος θερινής δημιουργικής απασχόλησης παιδιών

Σήμερα στις **6 Μαΐου** ημέρα **Πέμπτη**, το έτος **2010** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου **ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημοτικό Κατάστημα**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 20393/30-4-2010 πρόσκληση του Προέδρου κ. Μπατσή Χρήστου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 30-4-2010

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από τριάντα τρία (33) Μέλη.

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ. : ΜΟΥΡΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΠΟΥΡΔΑΚΗΣ ΣΤΕΛΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΑΓΡΑΠΙΔΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΔΑΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΓΕΛΑ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΞΑΝΘΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΣΑΜΑΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΕΡΙΜΕΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΝΤΑΒΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΤΖΑΝΑΚΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Δ.Σ.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Τριανταφύλλου Ν. & Σταματόπουλος Γ. προσήλθαν κατά τη συζήτηση του 18^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης

Ο Δ.Σ. κος Ντάβος Δ. απεχώρησε πριν τη συζήτηση του 18^{ου} θέματος της ημερησίας διατάξεως

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Μπατσής Χρήστος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Μπατσής Χρήστος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 2^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά στην λήψη απόφασης για σύναψη προγραμματικής σύμβασης μεταξύ Δήμου Ιλίου – Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Ιλίου – Δ.Ε.Κ.Α. ΙΛΙΟΥ για την υλοποίηση προγράμματος δημιουργικής απασχόλησης παιδιών.

Αφού θέτει υπ' όψιν του Συμβουλίου τα υπ' αριθμ. 20880/4-5-2010, 53/30-4-2010 και 12/5-5-2010 σχετικά έγγραφα της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου, των Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Ιλίου και της Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωφελούς Ανάπτυξης Ιλίου αντίστοιχα. προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τις ανωτέρω εισηγήσεις της Οικονομικής Υπηρεσίας του Δήμου, των Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Ιλίου και της Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωφελούς Ανάπτυξης Ιλίου, καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 225 και 93 παρ. 2γ του Ν. 3463/2006 ΦΕΚ Α'/114/2006

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη σύναψη Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Δήμου Ιλίου – Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Ιλίου – Δ.Ε.Κ.Α. ΙΛΙΟΥ και επικυρώνει την υπ' αριθμ. 12/2010 Απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Δημοτικής Επιχείρησης Κοινωφελούς Ανάπτυξης και την υπ' αριθμ. 53/2010 Απόφαση των Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Ιλίου, οι οποίες αφορούν την σύναψη της προγραμματικής αυτής σύμβασης, με σκοπό την υλοποίηση προγράμματος θερινής δημιουργικής απασχόλησης παιδιών ηλικίας 5-12 ετών για το χρονικό διάστημα από 21/06/2010 έως 23/07/2010.

Η συνολική δαπάνη για την εκτέλεση της προγραμματικής σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 45.000,00 €:

Α) Ο Δήμος θα συμβάλει οικονομικά με το ποσό των 44.100,00 € καταβλητέο εφάπαξ μετά την υλοποίηση του προγράμματος.

Για τη συγκεκριμένη δαπάνη υπάρχει εγγεγραμμένη πίστωση στον Κ.Α. 00.6736.0010 του προϋπολογισμού του Δήμου, οικονομικού έτους 2010 με τίτλο «Προγραμματική σύμβαση μεταξύ του ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ - ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΔΗΜΟΥ ΙΛΙΟΥ – Δ.Ε.Κ.Α. ΙΛΙΟΥ για τη θερινή δημιουργική απασχόληση παιδιών»

Β) Οι Παιδικοί και Βρεφονηπιακοί Σταθμοί Δήμου Ιλίου θα συμβάλλουν οικονομικά με το ποσό των 450,00 € εις βάρος του Κ.Α. 00.6736 του προϋπολογισμού του Νομικού Προσώπου του Δήμου Ιλίου οικονομικού έτους 2010.

Γ) Η Δ.Ε.Κ.Α. Ιλίου θα συμβάλει οικονομικά με το ποσό των 450,00 € για το οποίο έχει προβλεφθεί πίστωση στον προϋπολογισμό της Επιχείρησης το 2010, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 225 του Ν. 3463/2006 ΦΕΚ Α'/114/2006.

Οι ανωτέρω δαπάνες θα καταβληθούν από τα συμβαλλόμενα μέρη, με φορέα υλοποίησης την Δ.Ε.Κ.Α. ΙΛΙΟΥ.

Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Ιλίου κ. Ζενέτο Νικόλαο για την υπογραφή της Προγραμματικής Σύμβασης.

Για την εποπτεία της υλοποίησης της παραπάνω Σύμβασης ορίζει τους εξής :

- κ. Ζενέτο Νίκο, Δήμαρχο Ιλίου ως Πρόεδρο
- κ. Πατερέλη Ιωάννη, Δημ. Σύμβουλο ως Πρόεδρο της Δ.Ε.Κ.Α
- κ. Κουκουβίνο Δημήτριο, Δημ. Σύμβουλο ως Πρόεδρο των Παιδικών και Βρεφονηπιακών Σταθμών Δήμου Ιλίου.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ